

Comune di Castelfiorentino

Prot. n.17711 del 19/09/2024

Addì. 19 settembre 2024

OGGETTO: AVVISO DI CONVOCAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

ALLE PERSONE IN INDIRIZZO

LORO SEDI

IL PRESIDENTE

comunica alla S.V. che il Consiglio Comunale è convocato presso l'apposita sala del Palazzo Comunale, per il giorno **MERCOLEDÌ 25 SETTEMBRE 2024 ALLE ORE 18:30** per trattare i seguenti argomenti:

- 1 COMUNICAZIONI E INTERROGAZIONI
- 2 **DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO**APPROVAZIONE VERBALE SEDUTA DEL CONSIGLIO COMUNALE DEL 31.07.2024
- 3 **DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO**APPROVAZIONE BILANCIO CONSOLIDATO ESERCIZIO 2023, CORREDATO DELLA
 RELAZIONE SULLA GESTIONE E NOTA INTEGRATIVA.
- 4 **DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO**APPROVAZIONE DELLO SCHEMA DI CONVENZIONE PER LO SVOLGIMENTO DELLE FUNZIONI E DEL SERVIZIO DI SEGRETARIO COMUNALE TRA I COMUNI DI CASTELFIORENTINO E GREVE IN CHIANTI.
- 5 **DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO**APPROVAZIONE DEL "REGOLAMENTO PER IL RILASCIO DELLE ATTESTAZIONI DI IDONEITA' ALLOGGIATIVA" E DELLA NUOVA MODULISTICA
- 6 **DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO**BILANCIO DI PREVISIONE 2024-2026. VARIAZIONI DI BILANCIO.
- 7 MOZIONI